
3．問題は，次の表に従って解答してください。

平成２３年６月２６日（日）９時３０分～１２時００分

注意事項

１．試験開始の合図があるまで，問題冊子を開いて中を見てはいけません。

２．試験時間は，次の表のとおりです。

１

修了認定に係る試験

(基本情報技術者試験に係る問題）

4．電卓は，使用できません。

5．そのほかの注意事項は，認定講座開設者の指示に従ってください。
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問題文中で共通に使用される表記ルール

各問題文中に注記がない限り，次の表記ルールが適用されているものとする。

図記号 説明

， 論理積素子（AND）

Ｄ唾 否定論理積素子（NAND）

， 論理和素子（OR）

Ｄ← 否定論理和素子（NOR）

｣，フ 排他的論理和素子（XOR）

１，←
､

論理一致素子

似 バッファ

-P← 論理否定器（NOT）

スリーステートバッファ

注入力部又は出力部に示されているｏ印は，論理状態の反転又は否定を表す。

２



/,を仮数，ｅを指数，γを基数という。

/を基数，ｅを仮数，γを指数という。

/を基数，ｅを指数，γを仮数という。

/を指数，ｅを基数，γを仮数という。

問１数値を２進数で格納するレジスタがある。このレジスタに正の整数Xを設定した後，

‘‘レジスタの値を２ビット左にシフトして，ｘを加える'，操作を行うと，レジスタの

値は妬の何倍になるか。ここで，あふれ（オーバフロー）は，発生しないものとする。

ア３ イ４ ウ５ 工６

問２実数αをα＝/､×γｅと表す浮動小数点表示に関する記述として，適切なものはどれ

か。

ア
イ
ウ

工

問３７ビットの文字コードの先頭に１ビットの偶数パリティビットを付加するとき，文

字コード３０，３F，７Ａにパリティビットを付加したものはどれか。ここで，文字コー

ドは１６進数で表している。

イ３０，３F，ＦＡ

工Ｂ０，ＢＦ，７Ａ

ア３０，３Ｆ，７Ａ

ウＢ０，３F，ＦＡ

３

問１から問５２までは，テクノロジ系の問題です。




































































